

各 位

株式会社 ウィザス 代表取締役社長 生駒富男 (コード番号 9696)

[問合せ先]

常務取締役運営支援本部長 井尻芳晃 TEL06 (6264) 4202

### 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

今般、以下のとおり、当社の主要株主である筆頭株主に異動が生じる予定となりましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動予定年月日 平成24年2月20日(月)

#### 2. 異動が生じる経緯

当社の株主である堀川一晃氏(当社代表取締役会長)より、保有する株式の一部を 平成24年2月20日付で、株式会社ヒントアンドヒットに売却する予定である旨の報 告を受けました(別添参照)。これにより、主要株主である筆頭株主の異動が生じる予 定であります。

#### 3. 異動する株主の概要

(1) 新たに主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主の概要

①名 称	株式会社ヒントアンドヒット
②所在地	大阪市中央区備後町三丁目3番3号 サンビル備後町
③代表者の役職・氏名	代表取締役 堀川一晃
④事業内容	有価証券の保有、管理、運用、売買
⑤資本金の額	100 万円

#### (2) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主の概要

<ul><li>①氏 名</li></ul>	堀川 一晃
②当社との関係	代表取締役会長

# 4. 当該株主の所有議決権数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

# (1)株式会社ヒントアンドヒット

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 24 年 2 月 17 日現在)	——————————————————————————————————————	——————————————————————————————————————	_
異動後	12, 380 個 (1, 238, 000 株)	12. 30%	第1位

# (2) 堀川一晃

	議決権の数	総株主の議決権の	大株主順位
	(所有株式数)	数に対する割合	八休土順位
異動前	15,090個	14. 99%	第1位
(平成24年2月17日現在)	(1,509,000株)		
異動後	2,710個 (271,000株)	2. 69%	第8位

※議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 平成24年2月17日現在の発行済株式総数

378, 652 株 10, 440, 000 株

# 5. 今後の見通し

株式会社ヒントアンドヒットは、堀川一晃氏が株式の 100%を保有する資産管理会社であり、安定株主として当社株式を長期保有する予定である旨の報告を受けております。 従いまして、本件が当社の経営及び業績に与える影響はございません。

以 上

平成 24 年 2 月 17 日

関係各位

会社名 株式会社ヒントアンドヒット

代表者 代表取締役 堀川 一晃

連絡先 株式会社ウィザス

常務取締役 井尻 芳晃 TEL 06-6264-4202

#### 株式の取得に関するお知らせ

平成 24 年 2 月 20 日、株式会社ヒントアンドヒットは、株式会社ウィザス (銘柄コード 9696 大阪証券取引所 JASDAQ 市場上場) の株式 1,238,000 株 (総株主の議決権に対する割合 12.30%) の取得を予定しております。

この取得は、金融商品取引法第 167 条及び同法施行令第 31 条に規定する「買い集め行為」に該当するため、お知らせいたします。

以上